
  Leistungsvergleich U 14 Kirchheimer SC gegen die SpVgg Unterhaching U 13  
 

Bei erträglichen Februartemperaturen traf sich die C-Jugend des Kirchheimer SC am 
22.02.25 zu Hause mit der SpVgg Unterhaching U 13 zwecks Standortbestimmung in der 
finalen Vorbereitungsphase. Auch dieses Mal einigte man sich nach Absprache auf drei 

Spieleinheiten zu je 25 Minuten, welche sich wie nachfolgend geschildert darstellten. 
Drittel I: 

Zu Beginn fiel eine ordentliche Ballbesitzquote der Kirchheimer auf, welche erstmalig Robert 
in die Lage versetzte aus kurzer Distanz abzuschließen, bevor dieser in der 5. Minute durch 

Leon vertikal bedient wurde und pfiffig den Torhüter der Gäste zum 1 – 0 überlupfte. Nur 
wenig später verwandelte auch Felix, dieser Treffer wurde jedoch vom Unparteiischen 

wegen Abseitsstellung unmittelbar zurückgenommen. Danach hielt Unterhaching bissiger 
dagegen und vermochte wiederholt Ballverluste unserer Jungs zu provozieren, gleichfalls 

suchten die Gäste ab hier vermehrt den Weg ins Offensivdrittel bevor Azim mit einem 
markanten Strich ertragsträchtig den Keeper Unterhachings prüfte. Der energischen 

Herangehensweise des Kontrahenten Rechnung tragend, ging ein platzierter Standard der 
SpVgg kurz vor dem Wechsel mit dem mittlerweile verdienten Ausgleich einher, Gabriels 

Einsatz trug hier keine Früchte, jedoch verhinderte er zusätzlich mit dem Pausenpfiff mittels 
Glanzparade noch Schlimmeres.  

Drittel II: 
Die zentralisierte Spielzeit war kurz und knapp zusammengefasst. Kirchheim kam zwar neu 
justiert aus der Pause, mühte sich hochstehend redlich und zeigte durchaus Engagement in 
der gesamten Spielstruktur. Dennoch machte Haching dem heimischen Team kontinuierlich 
das Leben schwer, in dem die laufwillige U 13 immer wieder, mit Ballgewinn verziert, aus der 

eigenen Kette preschte und über quirliges Umschaltspiel selbst Gefahr nach vorne 
generieren durfte. So dauerte es geraume Zeit, bis Marco zu einem Sprint aus der eigenen 

Hälfte ansetzte, vom linken Flügel nach innen einbog und straff den Pfosten der 
Unterhachinger auf die Probe stellte. Nach dieser Aktion endete dieser insgesamt farblose 

Abschnitt mit torloser Ausgeglichenheit.   
Drittel III: 

Im finalen Drittel des Leistungsvergleiches verzeichnete Kirchheim schön früh zwei 
Doppelpack-Abschlüsse an der 16er-Kante, drängte mit physischer Überlegenheit auf die 
Führung, wurde aber oftmals vom Widersacher durch überlegte Raumaufteilung im letzten 

Pass blockiert. Die zermürbende Konsequenz der SpVgg gipfelte, nach einer 
hervorragenden Kombination um die Box des SC herum, im 1 – 2 Zwischenstand. Selbst 

unser Schlussmann Gabriel, umrahmt von überforderten Defensivkräften, war hier in seiner 
Abwehrarbeit chancenlos. Moral zeigten die Hausherren dennoch und stemmten sich, 

angetrieben durch eine lautstark anweisende Trainerbank, gegen die drohenden Pleite und 
wurden nach Quentin´s Solo (unfair gestoppt) durch einen Elfmeterentscheid belohnt. Leon 
machte sich sofort am Punkt bereit und verwandelte diese Steilvorlage kompromisslos zum 

gerechten 2 – 2 Endstand, denn der Referee schickte kurze Zeit später die Akteure mit 
jenem Endergebnis in die Nasszellen des Kirchheimer Kabinentrakts. Nach der Partie mit 

Höhen und Tiefen auf beiden Seiten, ist man nun in der Lage einige Stellschrauben 
nachzudrehen, schließlich befindet sich der Saisonauftakt schon in den Startblöcken, dann 
sollte in Sachen Abstimmung auf dem Rasen nichts mehr anbrennen! Gerne sehen wir uns 

bald wieder an der Seitenlinie. 
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